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2011. március 14.

"A Vöröskeresztnél töltött hosszú karrierem során sok katasztrófát és
szerencsétlenséget megéltem már, de ez a legrosszabb, amit valaha láttam. Otsuchi a
második világháború utáni Osaka-ra és Tokióra emlékeztet, amikor minden romba dőlt és
a földdel egyenlővé vált,"- nyilatkozta Tadateru Konoe, a Nemzetközi Vöröskereszt
elnöke a Reuters-nek a tengerparti városba tett látogatása során.  Az Iwate
prefektúrában található Otuschi város tizenötezer lakosából tizenkétezer tűnt el a pénteki
súlyos földrengést és szökőárat követően.  (Forrás: REUTERS / Damir Sagolj, Japán) 

2011. március 11.-én helyi idő szerint 14:46h-kor 9.0 erősség földrengés sújtotta Japánt. A
Honshu-sziget keleti partjának nagy területén néhány szökőár magassága elérte a 7,3 métert, a
sziget belső részein számos 6,6 magnitúdójú rengés történt.

2011. március 13-án helyi idő szerint 17:58 órakor minden cunami riasztást feloldottak

  

A Japán Vöröskereszt helyzetjelentése

  

A regisztrált halottak száma 2722, eltűntként jelenleg 3722 személyt jegyeznek, 1892 sérült
személyt láttak el. A számok óráról órára növekedhetnek.

Ugyanakkor a helyi hatóságok szerint a halálos áldozatok száma Miyagi prefektúrában
önmagában várhatóan meghaladja majd a tízezer főt, több helyről pedig még nem
rendelkeznek adatokkal.
Hírforrások szerint 439.337 embert kellett kitelepíteni. Tohoku és Kanto régiók területén 2,457
evakuációs központot alakítottak ki (iskolák, középületek, stb. helyiségeiben). A területen
tartózkodó mintegy 4.400 turista felével még nem sikerült kapcsolatot teremteni.
254 tűzesetet jelentettek, 245-et tudtak elfojtani.
Legalább 4648 ház semmisült meg teljesen, további 68.231 ház károkat szenvedett a
földrengés és szökőár következményeként.( a számok tartalmazzák a Niigata és Nagano
területén felmért károkat is)
Miyagi prefektúra, Iwate prefektúra és Fukusima prefektúra területén több ezer háztartást
pusztított el a cunami.
Földcsuszamlás történt 66 területen, egy gát pedig összeomlott.

Utak, hidak, vasutak, gátak károsodását 1159 helyen jelentették.
A legsúlyosabban érintett Észak-Japán, a legfontosabb autópályák továbbra is zárva tartanak,
szigorúan csak a segélyszállítmányok és sürgősségi járművek számára vehetők igénybe.

A légikikötőket a Sendai repülőtér kivételével megnyitották. A  Hanamaki reptér kizárólag
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segélyszállítmányokat fogad.
Jelenleg 774.266 háztartásban szünetel az áramellátás, és több, mint 1.4 millió háztartást
vágott el a vízellátástól a katasztrófa 14 prefektúra területén.

Két erőműben továbbra is magas szintű nukleáris figyelmeztető jelzés van érvényben és a
Fukushima-ban történt robbanások miatt, a környékről legalább 209.929 lakost evakuáltak
távolabbi nyilvános létesítményekbe a helyi önkormányzatok irányításával

Az atomerőművek leállásával tervezett áramszünet lépett életbe Kanto területén március 14-én
helyi idő szerint 06:00 órakor.

A Japán Vöröskereszt központja és vidéki szervezetei folyamatosan ellátják a lakosságot és
további szükségletfelméréseket végeznek.115 katasztrófa válaszadó csapat, 735 munkatárs,
köztük orvosok, ápolónők, és egyéb segélyszemélyzet van a helyszínen, 85 csapat elsősegélyt,
orvosi, egészségügyi ellátást, pszichoszociális támogatást nyújt, szükségletfelmérést végeznek
az érintett területeken.

Az orvosi csapatok és a vöröskeresztes kórházak a helyszínen kezelik a betegeket és
sérülteket. Terepklinikákat létesítenek, valamint mobil klinikai szolgáltatásokat szerveznek a
távoli helyszínek ellátására. Jelenleg megfelelő mennyiségű vér áll rendelkezésre. Két
pszichoszociális segítségnyújtó csapat ad lelki támogatást az érintetteknek. Fontos, hogy a
túlélők hangot adhassanak bánatuknak, szorongásaiknak, aggályaiknak. A Japán Vöröskereszt
2400 szakképzett pszichoszociális segítségnyújtó nővért foglalkoztat, egy nyolc tagú szakértői
csapat pedig nemrég tért vissza Új-Zélandi missziójából, ahol a Christchurch-i földrengés
túlélőinek segítettek. A csapat tagjai gondolni sem merték volna, hogy munkájukra rövidesen
saját hazájukban is milyen nagy szükség lesz.

Szétosztottak 76.530 takarót és további 11.500 db-ot küldtek a helyszínre, a lakosság
folyamatos ellátását végzik.

A katasztrófa sújtotta prefektúrákban a Japán Vöröskereszt vidéki szervezetei önkénteseket
fogadó központokat alakítottak ki.

Az egymástól elszakadt családtagok a Vöröskereszt Nemzetközi Bizottságával (ICRC)
együttműködésben indított honlapon indíthatnak kerestetést hozzátartozóik iránt japán, angol,
kínai, koreai, portugál és spanyol nyelven a következő linken:
http://www.familylinks.icrc.org/eng/familylinks-japan

Március 16.-tól hét ország vöröskereszt nemzeti társaságának szakembereiből és a Nemzetközi
Vöröskereszt képviselőiből álló magas szintű szakértői és támogató csoport  utazik Japánba,
hogy szükségletfelméréseik  alapján javaslatokat tegyenek a Japán Vöröskeresztnek a további
lépésekre.

A Japán Vöröskereszt kapacitása az országban:
47 vidéki szervezet, melynek mindegyike rendelkezik katasztrófa raktárral,104 vöröskeresztes
kórház, 26 ápolónőképző intézet, 60.000 munkatárs (ebből 50.000  Vöröskereszt kórházaiban
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dolgozik), 495 telepítésre kész orvosi csapat, 212 véradó központ, 2 millió regisztrált önkéntes

A két sérült nukleáris erőművel kapcsolatban felszólították a lakosságot, hogy a létesítmények 
20 - 30 km-es körzetében lakók maradjanak zárt térben. A kormány sugárfertőzést mérő
teszteket biztosít a Fukushima prefektúra területén létesített evakuálási központokba
kitelepítetteknek és bárkinek, aki érintett lehet.

A kormány kérésére jelenleg 16 nemzetközi mentő-, és segélycsapat folytatja munkáját
Japánban. Március 13-15 között az ENSZ Katasztrófa-felmérő és Koordinációs Csoportja
(UNDAC) dolgozott a katasztrófa következményeinek felmérésén. Segítséget ajánlott fel
további 102 ország és régió, valamint 14 nemzetközi szervezet.

A Japán Vöröskereszt mind a 47 vidéki szervezete kiképzett nukleáris fertőtlenítő csoportokkal
és olyan speciális sátrakkal rendelkezik, amelyekről a radioaktív szennyeződés lemosható.

A csapatokat arra képezték ki, hogy a kormány sugárzásmérő eszközökkel felszerelt szakértői
csoportjaival együtt bevethetőek legyenek. Eddig nem érkezett a kormánytól kérés ilyen irányú
mozgósításra, de a csapatok készenlétben állnak.

 Szerzők: IFRC Media Service

 Noriko TAKASAKI, Japán Vöröskereszt Nemzetközi Osztály

 Forrás: IFRC DMIS

  

 3 / 3


